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GENDER   NUMBER OF RESPONDENTS 

MALE  05 

FEMALE  06 

TOTAL  11 

 

TOTAL FACULTIES = 11 

MALE : 05 FEMALE =  06 

 

In the feedback analysis of Govt. Naveen College Bori of Faculties, we found 5 males and 06 

females faculty responded to the questionnaire. 
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GENDER

MALE

FEMALE

TOTAL



Q.1. 

   सीखने का उदे्दश्य छात्र की जरूरतों के लिए स्पष्ट और उपयुक्त है 

उत्कृष्ट 06 

अच्छा 05 

साधारण  
0 

सुधारने कीआवश्यकता  0 

 

 

In the above data majority of the faculties found the learning objective is clear and appropriate to 

the needs of the student 
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5

0 0

सीखने का उद्देश्य छात्र की जरूरतों के लिए 
स्पष्ट और उपयुक्त है

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.2 

  क्या आप मौजूदा पाठ्यक्रम से संतुष्ट हैं 

उत्कृष्ट 
3 

अच्छा 
7 

साधारण  

1 

सुधारने कीआवश्यकता  0 

 

 

 In the above data , majority of the faculties found the syllabus reasonable. 
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क्या आप मौजूदा पाठ्यक्रम से संतुष्ट हैं

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



 

Q.3 

  
लसिेबस के बारे में छात्रों का मूलयांकन करने के लिए लक्िज़ परीक्षण/ असाइनमेंट/ परीक्षा 

और पररयोजनाओ ंको लिजाइन करने की क्षमता ह।ै 

उत्कृष्ट 
7 

अच्छा 
4 

साधारण  
0 

सुधारने कीआवश्यकता  0 

 

 

In the above data majority of the faculties found the students can be assessed through designing 

quiz tests/assignments/exams and projects. 
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4

0 0

लसिेबस के बारे में छात्रों का मूलयांकन करने के लिए 
क्क्िज़ परीक्षण/ असाइनमेंट/ परीक्षा और पररयोजनाओं 

को डिजाइन करने की क्षमता है।

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



 

 

Q.4 

  
क्या यह पाठ्यक्रम छात्रों की क्षमता को समझने के अनुसार बनाया गया ह ै

उत्कृष्ट 
04 

अच्छा 
06 

साधारण  

01 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

In the above data, majority of the faculty’s found course is designed to understand the potential 

of the students. 
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0

क्या यह पाठ्यक्रम छात्रों की क्षमता को समझने के 
अनुसार बनाया गया है

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.5 

  क्या िततमान पाठ्यक्रम छात्रों को इंटनतलिप या फीलि प्रोजेक्ट प्रदान करता ह।ै 

उत्कृष्ट 
02 

अच्छा 
09 

साधारण  

00 

सुधारने कीआवश्यकता  00 

 

 

 

In the above data, majority of the faculties found the current curriculum provides internships or field 

projects to the students . 
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9

0 0

क्या िततमान पाठ्यक्रम छात्रों को इंटनतलिप या फीलि 
प्रोजेक्ट प्रदान करता है।

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



Q.6 

  
पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यिलस्ित और पािन करने में आसान ह ै

उत्कृष्ट 

06 

अच्छा 
04 

साधारण  

01 

सुधारने कीआवश्यकता  
00 

 

 

 

 

In the above data, majority of the faculties found the curriculum is well organized and easy to 

follow. 
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1

0

पाठ्यक्रम अच्छी तरह से व्यिक्स्ित और पािन करने 
में आसान है

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 



QUE .7        

  क्या कोई संसाधन / सामग्री ह ैलजससे आपको पाठ्यक्रम पढ़ाने की आिश्यकता ह ै

उत्कृष्ट 
04 

अच्छा 
05 

साधारण  
02 

सुधारने कीआवश्यकता  0 

 

 

 

In the above data, majority of the faculties are giving their best of their efforts to make understand all the 

concept pertaining to the studies but with the change of time they also share e resources and materials to 

keep them abreast with the additional topics pertaining to the syllabus. 
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2

0

क्या कोई संसाधन / सामग्री है क्जससे आपको
पाठ्यक्रम पढ़ाने की आिश्यकता है

उत्कृष्ट
अच्छा
साधारण 
सुधारने कीआवश्यकता 


